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Souhrn
 

Rada pro výzkum, vývoj a inovace (dále jen „Rada“) na základě usnesení z 277. jednání Rady 

k bodu programu A 1) schválila Principy Metodiky hodnocení výsledků výzkumných organizací 

a hodnocení výsledků ukončených programů 2013. 

KHV v součinnosti se zpravodaji a sekretariátem zapracovala uplatněné připomínky a náměty 

členů odborných komisí Rady a připravila návrh finálního znění Metodiky hodnocení výsledků 

výzkumných organizací a hodnocení výsledků ukončených programů (platné pro léta 2013 

až 2015), dále jen Metodika 2013. Popis hlavních změn vůči minulým metodikám hodnocení 

a odůvodnění těchto změn je uvedeno v části II. materiálu (viz předkládací zpráva).  

Dle Jednacího řádu vlády byl materiál rozeslán do meziresortního připomínkového řízení 

dopisem 1. místopředsedkyně Rady dr. Kopicové, dne 26. února 2013, s termínem dodání 

stanovisek do 12. března 2013.  

Z celkem 27 připomínkových míst k danému termínu reagovalo 20 míst s celkem 209 

připomínkami, z toho 108 připomínek bylo zásadních. Dále bylo vzneseno 101 doporučujících 

připomínek z celkem 12 připomínkových míst. 7 připomínkových míst bylo bez připomínek.  

Kompletní materiál se zapracovanými výsledky meziresortního připomínkového řízení je 

předkládán Radě ke schválení a následně bude přeložen vládě ke schválení. 

Výrazná většina zásadních připomínek není zásadní povahy, ale připomínková místa si tak chtěla 

zajistit jejich osobní projednání. Výrazná většina zaslaných připomínek byla vysvětlena, protože 

šlo o nepochopení ze strany připomínkujícího. To bylo dáno především značnou rozsáhlostí 

a komplexností celého textu, dále potom krátkou lhůtou pro meziresortní připomínkové řízení 

vzhledem k vysoké odbornosti připomínkovaného textu.  

Protože předkladatelé textu chtěli v maximální možné míře vyhovět zaslaným stanoviskům 

a názorům a předejít tak možným nedorozuměním, uspořádali 2 společná jednání se zástupci 

všech připomínkových míst na úrovni ředitelů odborů a dále se separátně sešli s klíčovými 

resorty MPO, MŠMT, MK na úrovni ministra resp. náměstka ministra. Tím se podařilo 

eliminovat většinu zásadních připomínek. Zásadní rozpor i po těchto jednáních přetrvává u AV 

ČR, a na úrovni ministra bude ještě projednáváno stanovisko MD.  

Ze 108 zásadních připomínek bylo 24 akceptováno, 7 částečně akceptováno, 15 neakceptováno 

a 62 vysvětleno.  

Ze 101 doporučujících připomínek bylo 31 akceptováno, 12 částečně akceptováno, 

3 neakceptovány a 55 vysvětleno.  

Pro jednání Rady je materiál v části III. a IV. předkládán ve 2 verzích, v čistopise a v korekčním 

režimu s vyznačenými úpravami textu. Usnesení bude přijato pouze k materiálu v čistopise. 

Návrh usnesení: 

Rada  

1. schvaluje výsledky vypořádání meziresortního připomínkového řízení;  

2. schvaluje předložený návrh Metodiky hodnocení výsledků výzkumných organizací 

a hodnocení výsledků ukončených programů (platné pro léta 2013 až 2015) se 

zapracovanými výsledky meziresortního připomínkového řízení; 

3. ukládá sekretariátu Rady předložit materiál na jednání vlády. 
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